

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

ПОКАЯНИЕ — ЭТО ВЕЛИКАЯ БЛАГОДАТЬ

Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.

Аузу билляхи мин аш-шайтани ф-раджим. БисмиЛляхи ф-Рахмани ф-Рахим.
Ва с-салату ва с-саламу аля Расулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-
ахирин. Мадад ия РасулюЛлах, мадад ия Садати асхаби РасулиЛлях, мадад ия
Машайхина, Даструр Мавляна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх
Мухаммад Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-
джамиийя.

А'узу биллахи мина ш-шайтани р-раджим. Бисми لлахи الر-Рахман الر-Рахيم:

وَلَا تَقْرُبُوا الْفَوَاحِشَ

«Уа Ля Тарабу АльФавахишу» (Коран 06:151). «Открытое ли, скрытое ли — не приближайтесь ни к какому греху и злу». Садака Ллāху л-Азым. Аллах ‘Азза ва Джалля говорит: держитесь от грехов настолько далеко, насколько можете. Не приближайтесь к ним. Это потому, что если ты скажешь: «Я сам себя уберегу» — можешь в них впасть. Аллах ‘Азза ва Джалля сделал это [грехи] испытанием для людей по велению Своему. Тот, кто сторонится этого, станет из возлюбленных рабов Аллаха. Тот же, кто впадает в эти грехи и не каётся, ещё больше увязает в них, это входит в привычку, и он не может это оставить.

В наши дни, поскольку мы живём в конце времён, эти злодеяния слишком умножились. Всё стало очень плохо. Раньше у тех, кто не был привержен Исламу, это [зло] было в изобилии. У них встречались всевозможные пороки. Теперь же повсюду, во всех концах света, и мусульмане, и немусульмане считают грехи обычным делом и совершают их. Если человек не может выбраться из болота, то все то же самое. Поэтому нужно бежать из болота, прежде чем приблизиться к нему. Если же ты упадёшь в него, если твоя нога увязнет — немедленно вытаскивай, кайся, проси прощения (истигфāр). После этого Аллах^ﷻ простит. Если же нет, и ты станешь делать ещё хуже, то чем больше увязнешь, тем глубже погрузишься. В конце концов, спастись будет трудно.

Поэтому, даже если человек и совершает грех, — человек, [о котором идёт речь], — грешный человек. Аллах^ﷻ создал людей, чтобы они грешили, а Он прощал. Но те люди, которым не приходит на ум прощение, [думая]: «Я не буду прощён», — если они продолжают это [упорствовать в грехах], — тогда они сами

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

губят себя, губят свою будущую жизнь, оставаясь навечно в скверном месте, в Аду. Да упасёт от этого Аллахъ.

Покаяние и просьба о прощении (тауба ва-истигфар) — великная милость для нас. Из величайших милостей, дарованных Аллахом ‘Азза ва Джалля — это покаяние и просьба о прощении. Врата покаяния открыты для нас до тех пор, пока солнце не взойдёт с запада. Милость Его непреходящая. Да простит нас Аллахъ. Да сохранит нас Аллахъ от грехов, да удержит вдали от них. Да удостоит нас Своей милости. В Величественном Кур’ане: «وَقِهْمُ السَّيِّئَاتِ وَمَنْ تَقَرَّبَ إِلَيْهِ يَوْمَئِذٍ فَقَدْ رَحِمْتُهُ»، «Ва қиҳиму-с-сайи-ати ва ман тақи-с-сайи-ати йавме-изин факад рахимтах», «И защити их от всех зол. И кого Ты убережёшь от зол в тот день, того Ты помиловал» (Коран 40:09). Да защитит Он нас от грехов. Человек, запищённый от грехов, удостаивается милости Аллаха. Эта милость удерживает от грехов. Если же он и совершил грех, то покается, и Аллахъ простит его. Да сделает Он нас из числа тех людей, которым прощено, иншайАллах.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
12 февраля 2026 г. / 24 Ша’бан 1447 г.
Молитва Фаджр, дерга Акбаба, Стамбул